

Ребенок участник ДТП

Состояние детского дорожно-транспортного травматизма на территории Архангельской области вызывает тревогу. Рост количества ДТП, как и предполагалось, приходится на летний сезон, когда дети предоставлены сами себе. Рост количества ДТП с участием несовершеннолетних зарегистрирован почти во всех городах и районах области. Не обошла стороной эта беда и наш район.

В текущем году на территории Каргопольского района уже зарегистрировано 4 ДТП с участием несовершеннолетних участников дорожного движения, в которых пострадали 4 ребенка. К сведению, за весь 2017 год – 2 таких ДТП.

Так 08.07.2018 года в 12 часов 55 минут, водитель автомобиля VOLKSWAGEN POLO, управляя автомобилем, не предоставил преимущество в движении на перекрестке автомобилю GREAT WALL года рождения.

А уже 15.07.2018 года в 16 часов 00 минут в д. Осташевская Каргопольского района, несовершеннолетняя, управляя скутером STELS ARROW не имея права управления, не справилась с управлением, допустила опрокидывание транспортного средства на проезжей части дороги.

В обоих случаях в ДТП получили телесные повреждения несовершеннолетние участники дорожного движения.

Сегодня хотелось бы обратиться к родителям. Неужели нам не жаль своих детей. Мы бережем деньги, не покупая ребенку детское удерживающее устройство, но когда он подрастает, покупаем ему скутер или мотоцикл, потому, что он просто хочет. Нам трудно поговорить с ребенком о соблюдении элементарных правил поведения на дороге, но мы кричим, когда ребенок пострадает в ДТП, что все вокруг виноваты.

Уважаемые родители помните, что вы ответе за жизнь и здоровье своих детей